
                                                                                                                                                                           

Firenze, 24 luglio 2013

INTERROGAZIONE URGENTE

Oggetto: Raduno motociclistico presso impianto ippico del Visarno

Il Sottoscritto Consigliere Comunale,

VISTO il  Provvedimento Dirigenziale N. 2012/DD/09351;
VISTO il Provvedimento Dirigenziale N. 2012/DD/10643;
PRESO ATTO che il 22 ottobre 2012 l'assegnazione al soggetto avente diritto non fu possibile in quanto i 
locali risultavano ancora occupati da animali e cose presumibilmente appartenenti ai precedenti assegnatari;
PRESO ATTO che il 30 ottobre 2012 l'amministrazione comunale intimava ai precedenti assegnatari 
dell'impianto quale data ultima per la liberazione dei locali il 29 novembre 2012;
CONSIDERATO che in data 20 luglio 2013 si è svolto presso l'impianto ippico del Visarno un raduno
motociclistico che ha usufruito dello spazio interno all'impianto e della attigua Via del Visarno, quest'ultima
utilizzata anche come luogo di sosta per automezzi e attrezzature per la manutenzione ed il trasporto dei
motocicli;
CONSIDERATO che in data 22 luglio 2013 l'assessore Elisabetta Meucci, rispondendo ad una domanda di
attualità del sottoscritto, relazionava di fronte al Consiglio Comunale di Firenze in merito al fatto che il
Comune di Firenze non aveva ricevuto comunicazione alcuna in merito allo svolgimento dell'evento e che,
tantomeno, aveva concesso autorizzazioni;
CONSIDERATO che al termine dell'iniziativa restavano nei pressi dell'impianto ippico e degli altri edifici di
Via del Visarno segni tangibili di sporcizia e di vario tipo di rifiuti abbandonati per terra;

MOTIVA L'URGENZA DEL PRESENTE ATTO 

VISTA la necessità, economica e sportiva, di arrivare il prima possibile ad una soluzione della vicenda 
riguardante l'assegnazione dell'impianto nell'interesse di tutta la comunità cittadina, ma prima ancora di 
capire chi ha promosso un evento che, oltre a non essere autorizzato, potrebbe non aver rispettato neppure le 
necessarie norme di sicurezza richieste da questo tipo di manifestazione

INTERROGA IL SINDACO

1) Per sapere chi ha promosso la manifestazione motociclistica andata in scena in data 20/07/2013 presso 
l'ippodromo cittadino del Visarno ed a che titolo;
2) Per sapere se l'utilizzo dell'ippodromo per questo genere di manifestazione ha procurato danni provvisori 
o permanenti alla struttura e, in caso di risposta affermativa, a quanto ammontano tali danneggiamenti;
3) Per sapere se, nel corso dello svolgimento della manifestazione, sono state rispettate le norme di sicurezza 
richieste per la tipologia della manifestazione in oggetto;
4) Per conoscere gli eventuali provvedimenti che l'amministrazione comunale intenderà prendere nei 
confronti degli eventuali promotori e/o organizzatori dell'evento, qualora questo fosse stato effettuato in 
maniera non congrua con le normali procedure di regolarità.
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